
РІШЕННЯ 

Про затвердження висновку щодо доцільності позбавлення батьківських 

прав П.І.Б. відносно П.І.Б. 

 

                

                 Керуючись ст.164,165,166 Сімейного Кодексу України, ст.ст. 6,8 

ЗУ «Про охорону дитинства», ст.34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постановою Кабінету  Міністрів України № 866 

від 24.09.2008р «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язані із 

захистом прав дітей», розглянувши доповідну директора Біляївської ЗОШ І-

ІІІ ступені № 2, виконавчий комітет,  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав 

П.І.Б. відносно сина, П.І.Б., __.__.____ року народження (Додаток № 1). 

 

2.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                   Бухтіяров  М.П. 

 

№ 17 від 18 січня  2018 року  

м. Біляївка 

 
 

 

 

 

 



 

Додаток  

до рішення виконкому міської 

                                                                                                ради від 18 січня 2018 року № 17 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

П.І.Б. відносно П.І.Б.   

    Розглянувши та уважно вивчивши матеріали, що надійшли до органу опіки 

та піклування стало відомо наступне: 

П.І.Б. мешкає за адресою м. Біляївка провулок ________, _. Має сина, П.І.Б., 

__.__.____ року народження, який відвідує Біляївську загальноосвітню школу 

І-ІІІ ступенів. До управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 10.01.2018р 

надійшла доповідна директора школа. Згідно викладеного, за результатами 

відвідування сім’ї  умови перебування дитини в родині неможливі по причині 

відсутності електрики, меблів, продуктів харчування та незадовільного 

санітарного стану житла. Мати не докладає зусиль по створенню умов для 

проживання та розвитку дитини. 

Про неналежне виконання батьківських обов’язків з  боку П.І.Б. 

неодноразово і повідомлялось керівництвом ДНЗ  ясла-садок «Капітошка». 

За інформацією дитячого садка ( лист від 05.05.2016р № 19, телефонний 

дзвінок 13.12.2016р.) вбачається, що дитина перебувала в складному 

становищі і раніше. Управлінням освіти, сім’ї, молоді та спорту 

неодноразово здійснювався виїзд за місцем їх проживання спільно з службою 

у справах дітей, поліцією  та центром соціальних послуг. Було встановлено, 

що дитина проживає в незадовільних умовах. Мати визнає, що зараз має 

тимчасові труднощі, але обіцяє покращити стан житла. З нею проведено 

профілактичні бесіди, попереджено про відповідальність передбачену 

законодавством. П.І.Б. по причині зловживання алкоголем не в змозі 

належним чином виховувати дитину. Тимчасове наведення нею  порядку не 

вирішує  проблему .   

           Згідно ч.1 ст.12 ЗУ «Про охорону дитинства» ч.2, 3 ст.150 та ст. 180 

Сімейного Кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на 

піклування батьків, а батьки  зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про 

її здоров’я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні 

умови для розвитку її здібностей та несуть відповідальність за невиконання 

та ухилення від виконання батьківських обов’язків.  

На підставі вищевикладеного та оскільки мати П.І.Б. не виконує своїх 

обов’язків, відповідно до  п.2 ч.1 ст.164 Сімейного Кодексу України 

вважаємо за доцільне позбавити її батьківських прав по відношенню до 

малолітнього П.І.Б., __.__.____ року народження. 

 

Голова органу опіки та піклування                                       М.П.Бухтіяров 


